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Управління інформаційної діяльності та

комунікацій з громадськістю Івано-Франківської

обласної державної адміністрації

за ЄДРПОУ 40452051

Територія Івано-Франківськ за КАТОТТГ UA26040190010045761

Організаційно-правова форма

господарювання Орган державної влади
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Код та назва типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 023 - Орган

з питань інформаційної діяльності, засобів масової інформації та комунікацій з громадськістю

Періодичність: річна

Короткий опис основної діяльності установи
Найменування органу, якому підпорядкована

установа

Середня чисельність

працівників

1 2 3

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю - структурний підрозділ Івано-

Франківської обласної державної адміністрації, юридична особа публічного права, яка утримується за

рахунок коштів державного бюджету. Основними завданнями управління є: забезпечення реалізації

державної політики в області; створення сприятливих умов для розвитку вітчизняного книговидання,

популяризації україномовної книговидавничої продукції; співпраця із засобами масової інформації та

поширення інформації про основні аспекти соціально-економічного розвитку області, діяльність

облдержадміністрації та її структурних підрозділів через ЗМІ та мережу Інтернет; сприяння розбудові

громадянського суспільства, взаємодія та проведення консультацій з громадськістю з питань формування

та реалізації державної політики в регіоні.
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        Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю – виконавець Програми підтримки

книговидання, обласної комплексної програми «Відродження Галича як давньої столиці України»,  програми

соціально-економічного та культурного розвитку області на 2021 рік.

        За КПКВК МБ 2318410 надходження коштів та касові видатки склали 1 224 825,80 грн. 

        Залишок друкованої продукції складає 231 875,00 грн.

        За КПКВК МБ 2318420 надходження коштів та касові видатки склали 498 933,00 грн.

        Станом на 01.01.2022 року кредиторської та дебіторської заборгованості немає.
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